



Торжественная линейка



Сегодня в нашем колледже прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового учебного года.

Торжественное мероприятие началось с церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна России. Право выноса и подъема государственного флага предоставлено юнармейцам патриотического клуба "Родина - Тогучин" Анне Шкиренко и Дарье Шестаковой

С праздником студентов поздравили директор колледжа Константин Балаганский и почетный гость ветеран ВС РФ подполковник Сергей Шестак.

С напутственными словами к первокурсникам обратились активисты колледжа Арина Бусыгина, Ангелина Попова, Виктория Шишкина и Алена Щербакова.

И по традиции активные ребята были награждены грамотами по итогам учебного года.

С началом учебного года!

Кречетова Н.Д.

Акция "Помним Беслан"



Сегодня студенты совместно с педагогами присоединились к акции "Помним Беслан", которая проходила в парке-отдыха "Любимый город"

Трагические события сентября 2004 года в Беслане унесли жизни 333 человек, а 783 были ранены. 2,5 дня террористы удерживали в здании школы города Беслан более 1100 заложников в тяжелейших условиях.

Участники акции почтили память жертв теракта минутой молчания, зажгли свечи и в качестве солидарности жертвам произошедших событий запустили бумажных журавликов на воду.

Кречетова Н.Д.

Региональная акция #МЫВМЕСТЕпомогаемдетям



Студенты и сотрудники нашего колледжа приняли активное участие в Региональной акции #МЫВМЕСТЕпомогаемдетям

В течении текущей недели все неравнодушные студенты и сотрудники колледжа несли канцелярские товары для детей Курской области, приграничной с территорией Украины, где сейчас проводится специальная военная операция.

Сегодня вся собранная гуманитарная помощь была передана в местное отделение «Движение первых»

Дробышева О.И.

III Парад российского студенчества



Сегодня состоялся III Парад российского студенчества 2024 года, который стал символом начала новой главы в жизни более 150 первокурсников.

Торжественное посвящение в студенты объединило молодых людей, дав им возможность почувствовать себя частью большой и дружной студенческой семьи региона.

После сбора участников у мемориального комплекса «Память» в 18:00, колонна студентов ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж» прошла шествие по улице Садовой до парка отдыха «Любимый город», где первокурсники произнесли свою клятву.

Кречетова Н.Д.

Осенний кросс



В нашем колледже по традиции каждый год проводится осенний кросс. И этот учебный год не стал исключением.

Все студенты колледжа собрались 18 октября в сосновом бору.

Соревнования начались с гимна РФ и приветственного слова.

Природа не поскупилась и предоставила спортсменам все условия для достижения высоких результатов, новых рекордов, получения изрядного заряда бодрости и хорошей

порции здоровья. Конечно, несмотря на все трудности, ребята справились со сложной задачей, и будущие награды найдут своих героев.

Участники кросса старались приложить все усилия и разбудить в себе второе дыхание, чтобы прибежать к финишной черте первыми. На соревнованиях присутствовали болельщики, которые наблюдали за ходом соревнований.

Кречетова Н.Д.

XXVIII Фестиваль традиционной народной культуры



22 сентября команда наших ребят под руководством Елены Гарыниной приняли участие в XXVIII Фестивале традиционной народной культуры «Где стоишь — там и поле Куликово», который проходил в г. Новосибирске в Нарымском сквере.

Проект «Где стоишь — там и поле Куликово» является победителем конкурса социально — значимых проектов и направлен на воспитание Российского патриотического духа, укрепления межнационального единства народов России, популяризацию традиционной культуры, ремёсел, народных игр и состязаний.

Кречетова Н.Д.

«Лесное многоборье – 2024»



Студенты 4 курса специальности "Лесное и лесопарковое хозяйство" приняли участие во Всероссийских профессионально-прикладных соревнованиях среди обучающихся образовательных учреждений лесного профиля «Лесное многоборье», которые проводятся под эгидой Федерального агентства лесного хозяйства (Рослесхоз).

Участники соревновались в навыках тушения лесных пожаров, защиты и воспроизводства лесов, а также отвода и таксации лесосек. «Лесное многоборье – 2024», как и в прошлом году, проходило в г. Пушкино Московской области на базе Всероссийского института повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства с 23 по 27 сентября.

Команду нашего колледжа на соревнованиях представляли Былин Максим, Красилов Артём и Кос Алексей.

В этапе «Основные работы на лесосеке»: II место у команды Тогучинского политехнического колледжа.

Кречетова Н.Д.

Конкурс рисунка



В преддверии праздника Дня учителя и Дня СПО в общежитии нашего колледжа был организован конкурс открыток «С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ и с ДНЕМ СПО». Учащиеся проявили активность, творчество, фантазию.

В своих работах постарались передать все чувства, которые испытывают к любимым учителям. Работы студентов поражали оригинальностью замысла, техникой выполнения, конечно, искренностью и теплом.

Жюри при определении победителей учитывало качество и оформление работы, красочность, соответствие тематике, эстетичность, и оригинальность исполнения.

Призовые места распределились следующим образом:

1 место – Костюкович Наталья и Красилова Татьяна

2 место – Ефремова Арина

3 место – Алексеенко Лида

Мы, конечно же, от всей души поздравляем наших победителей, но не можем не поздравить всех остальных участников конкурса, ведь они тоже постарались - это Кушманцева Антонина, Алексеенко Анна, Руднева Людмила, Тиханович Юлия.

с.т. воспитатель Валикжанина Е.М.

Легкоатлетический кросс



4 октября на лыжной базе «Буревестник» прошел легкоатлетический кросс памяти В. С. Цыбизова, в рамках 68-й Спартакиады среди обучающихся профессиональных учреждений города Новосибирска и Новосибирской области.

Наша команда юношей и девушек из 10 человек достойно выступила в кроссе.

Погода выдалась отличная, да и ребята приложили все усилия. В личном первенстве результаты оказались очень плотными, есть к чему стремиться и над чем работать.

Благодарим ребят за участие в соревнованиях, желаем им дальнейших спортивных побед!

Кречетова Н.Д.

Встреча с ветеранами



В рамках декады пожилых людей - студенты колледжа Логутина Дарья, Руднева Людмила, Афанасьев Павел, ст. воспитатель Валикжанина Евгения и музейный

смотритель Кондратьева Татьяна посетили ветеранов и пенсионеров нашего учебного заведения.

Ребята душевно поздравили старшее поколение стихами и пожелали доброго здоровья, счастья, долголетия, и вручили им небольшие сладкие подарки.

Валикжанина Е.М.

Кондратьева Т.И.

Экскурсия на животноводческую ферму



Для студентов 4 курса группы 7-М по специальности «Мастер сельскохозяйственного производства» и 10-У «Хозяин (ка) усадьбы» Тогучинского политехнического колледжа 11 октября была проведена экскурсия на животноводческую ферму в с. Владимировка колхоз имени XX съезда КПСС.

Главный зоотехник Евгений Иванович и главный ветврач Роман Иванович показали студентам животноводческую ферму.

Поголовье скота составляет 1600 голов, из них 550 коров, надой составляет более 87 ц. молока в сутки. Условия для содержания скота созданы хорошие, в помещениях сухо и светло. Многие студенты впервые увидели ферму, узнали, что такое молокопровод, посмотрели доильные аппараты, наблюдали за процессом доения коров.

Роман Иванович показал наглядно как осеменяют коров, оплодотворение коров происходит искусственно с использованием элитного семени, рассказал, как готовятся корма для разного поголовья, какие премиксы и добавки используются для улучшения качества кормов, как заготавливают силос и сено.

Студенты посетили животноводческие фермы привязного содержания КРС, телятники холодного выращивания, посмотрели быков производителей, весовую.

Ребята наглядно увидели труд людей на молочной ферме, ознакомились с основными трудовыми операциями, с механизмами, которые используются в работе. Они с интересом слушали, задавали вопросы, фотографировались. Экскурсия – прекрасная возможность увидеть настоящее производство, познакомиться с профессиями людей сельскохозяйственного труда.

В конце экскурсии студенты поблагодарили Романа Ивановича за интересный рассказ и пожелали всем работникам животноводства добиваться высоких показателей в надоях молока.

Мастер производственного обучения Козырева Е.В.

Классный час «Я и моя будущая семья»



В рамках проведения в России года семьи, 15 октября в колледже прошел открытый классный час «Я и моя будущая семья».

Тема мероприятия выбрана неслучайно, ведь сегодня сама идея создания семьи постепенно утрачивает свою привлекательность в глазах многих молодых людей. Часто они предпочитают либо совсем не создавать семью, выбирая свободные отношения, либо создавать «пробные» гражданские браки, не беря на себя

ответственности за результат этого эксперимента. По статистике, на 10 браков в России приходится 7 разводов.

Студенты группы Э 220931 поучаствовали в диалоге о будущей семье, заявили свое мнение, пробовали построить свою семью: искали свою половинку (составляли объявление о знакомстве), составляли брачный контракт. Результат тестирования «Готов ли я к семейной жизни?» показал, что более 70% еще не готовы к семейной жизни.

Надеюсь, в ходе данного классного часа у ребят сформировалось какое-то позитивное отношение к семье, семейным отношениям и семейным обязанностям!

Классный руководитель группы Э 220931 Удалова О.Н.

Интеллектуальная игра "В мире финансовой грамотности"



Финансовая грамотность – комплексное понятие, состоящее из многих умений: способность зарабатывать деньги, правильно распределять по статьям бюджета, сберегать и инвестировать.

16 октября 2024 года в рамках предметной недели по географии, истории и обществознанию прошла интеллектуальная игра "В мире финансовой грамотности", в которой приняли участие студенты второго курса специальностей: «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Право и социальное обеспечение».

Одной из целей мероприятия было расширение представлений студентов о финансовом мире, которые могут способствовать становлению их в качестве самостоятельных и успешных личностей. Ведущий ознакомил участников с порядком проведения и правилами игры, а также акцентировал внимание на роли экономики и финансов в современном мире.

Основным этапом интеллектуального состязания стали разнообразные мини-игры и творческие задания, сочетающие глубокое теоретическое содержание с активными практическими и прикладными аспектами профессиональной и повседневной деятельности.

Заключительным аккордом мероприятия стало вручение грамот.

Первое место – у команды группы Э-21, второе - Л-21. С одинаковым количеством баллов подошли к финалу игры команды учебных групп Э-22 и П-21.

Главное не забывать, что самые лучшие инвестиции — в знания и собственное развитие. Образование поможет выжить. Самообразование приведет вас к успеху.

Преподаватели Л.В. Вербовская

О.Л. Кондратьев

Г.В. Хандогина

«Железная дорога- зона повышенной опасности!»



С целью профилактики безопасного поведения на железнодорожном транспорте сотрудники ОДН ЛО МВД России по Новосибирской области провели лекцию для студентов колледжа по темам: «Железная дорога- зона повышенной опасности!», «Правила поведения на объектах железнодорожного транспорта, а также профилактика детского травматизма», «Ответственность несовершеннолетних за совершение противоправных

действий на объектах транспортной инфраструктуры».

Помните: ваша безопасность в ваших руках

Берегите свою жизнь.

Будьте внимательны и соблюдайте правила поведения на железнодорожном транспорте.

Кречетова Н.Д.

Профориентация. Информация. Образование.



Жизнь человека – череда многочисленных выборов. Среди них выбор профессии – самый сложный, ведь мы выбираем не только способ, каким будем зарабатывать на жизнь, но и образ жизни.

Для того чтобы помочь будущим выпускникам с выбором жизненного пути, сотрудники Тогучинской ЦБС на базе Тогучинской средней школы № 3 провели круглый стол «Профориентация. Информация. Образование», в котором приняла участие педагог – библиотекарь Т.В. Буковская.

Татьяна Владимировна рассказала об организации учебного процесса, условиях поступления в колледж, ответила на вопросы школьников и раздала буклеты с информацией для абитуриентов.



Классный час на тему «Технологии поиска работы»

23 октября 2024 года в колледже прошел классный час на тему «Технологии поиска работы» в группе Э- 220932.

Тема выбрана не случайно. Группа третьего курса (выпускная группа) и уже через несколько месяцев перед будущими выпускниками встанет вопрос – где и как искать свою первую работу.

В условиях рыночной экономики одним из важнейших направлений деятельности современных учебных заведений является адаптация выпускников на рынке труда, в которую входит формирование личностной зрелости, готовности молодежи к самореализации в профессиональной деятельности, а также способности молодых специалистов эффективно действовать на рынке труда.

На классном часу студенты познакомились с технологиями и правилами поиска работы, определив для себя, что такое работа и чего они ждут от нее. Вместе с классным руководителем обсудили подготовительные шаги перед тем как начать поиск работы.

Выпускник - помни, что поиск работы — это не только испытание, но и возможность для роста и развития. Подходите к этому процессу творчески, используйте все доступные ресурсы и не бойтесь просить о помощи.

Классный руководитель группы Э-220932 Занько М.А.

Учебная Сибирь - 2024"



Сегодня студенты нашего колледжа по профессии "Сварщик" совместно с руководителем Сергеем Гуляевым посетили образовательный форум-выставку "Учебная Сибирь - 2024", которая стартовала с 24 октября в МВК «Новосибирск Экспоцентр».

Студенты посмотрели различные образовательные модули и приняли участие в мастер-классах.

Форум-выставка «Учебная Сибирь» – единственная за Уралом масштабная площадка, посвящённая современному образованию. Мероприятие продлится в Экспоцентре до 26 октября

Кречетова Н.Д.

Викторина: «Давайте, люди, никогда, об этом не забудем!»



В стране начались мероприятия, посвящённые 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В викторине, которая прошла 23 октября 2024 года, приняли участие студенты первого курса специальностей: «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Экономика и бухгалтерский учёт» (по отраслям), «Мастер по лесному хозяйству» и «Юриспруденция».

Значимость мероприятия состоит в том, что подрастает ещё одно поколение, которое черпает сведения о войне исключительно из книг, передач, рассказов, и важно, чтобы в душе молодого человека сформировалось чувство гордости за историческое прошлое нашей Родины, за героев, память о которых мы должны бережно хранить и передавать через поколения.

Перед началом каждого раунда ведущие – Зокирова Тахмина, Филина Екатерина, Глушкова Алёна, Сирель Арина – знакомили участников с ключевыми событиями основных этапов Великой Отечественной войны.

Лейтмотивом мероприятия стала фраза русского писателя Фёдора Абрамова: «Народ умирает, когда становится населением. А населением он становится тогда, когда забывает свою историю». Чтобы оставаться народом, нужно сберечь свою память, помнить, что Победа стоила нашему народу величайших жертв, колоссальных усилий и длилась почти 4 года – 1418 дней и ночей.

В ходе викторины команды показали свои знания по таким разделам как "Хроника Великой Отечественной войны", "Великие полководцы", "Партизанское движение", "Культура в годы войны".

Завершилась викторина вручением грамот. Первое место заняла команда группы 1-МЛ, второе – Ю-11, третье – Э-11.

Грамота в номинации «Самый эрудированный участник викторины» вручена студенту группы 1-МЛ Липскому Ивану.

Фотографии с мероприятия сделаны Ефремовой Валентиной и Буковской Татьяной Владимировной.

Преподаватели Л.В. Вербовская
О.Л. Кондратьева
Г.В. Хандогина

В полях Руси, мерцающий цветок...



24 октября в читальном зале колледжа для студентов общежития прошла литературная гостиная, посвященная творчеству великого русского поэта Сергея Александровича Есенина «В полях Руси, мерцающий цветок...».

Ведущие Логутина Дарья и Руднева Людмила познакомили студентов с биографией поэта. Костюкович Наталья, Ловцова Ксения, Алексеенко Лидия, Шаралиева Алена и Митюшова Марина читали стихи Сергея Александровича. Литературная гостиная сопровождалась презентацией и показом видеороликов.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Старший воспитатель Е.М. Валикжанина

И сквозь века и поколения он не устанет удивлять...



24 октября в читальном зале колледжа прошел обзор книжной выставки «И сквозь века и поколения он не устанет удивлять...»

На экспозиции представлена литература с комментариями, хроникой жизни, фотодокументами, воспоминаниями о поэте, позволяющими более цельно и полно представить судьбу и личность Сергея Есенина.

Студентов познакомили с литературоведческими статьями о творчестве поэта, а также произведениями, отражающими главные темы и мотивы многогранного творчества выдающегося русского лирика.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Я выбираю ЗОЖ.



31 октября в читальном зале колледжа для студентов общежития прошел познавательный час «Я выбираю ЗОЖ».

Беседуя о здоровом образе жизни ведущие Логутина Дарья и Пятакова Ирина затронули три темы :

1. Как укрепить организм и сохранить красоту и здоровье на долгие годы.
2. Физические упражнения и польза физических нагрузок.

3. Правильное питание и его польза.

Затем студентам было предложено ответить на вопросы викторины и за правильный ответ получить сладкий приз.

Мероприятие сопровождалось слайдовой презентацией и показом видео роликов.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Старший воспитатель Е.М. Валикжанина

***Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №37 (140) от 31.10.2024 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru***